

周迅“单飞” 黄晓明投靠寰亚 李冰冰也可能离开

挥挥手 姐走哥也走

华谊兄弟深陷“解约门”

从“挂靠国有单位”到“投奔大公司”，再到“成立私人工作室”，明星们的就业趋势，正在悄然发生改变。

内地娱乐企业龙头老大华谊兄弟公司最近正面临旗下明星相继出走的“大地震”！周迅要离开华谊的消息从去年开始疯传，前天华谊兄弟总裁王中磊首次开口承认这个事实。

周迅确定离开，坊间还充斥着李冰冰、黄晓明也要出走华谊的传闻，虽然王中磊称华谊正与两人就新合约细节进行协商，但李冰冰、黄晓明出走的可能性已然不小。自建工作室将是周迅、李冰冰、黄晓明可能性最大的出路，但也有消息称，黄晓明已投靠到寰亚林建岳旗下，只是暂时还没有公开而已。

自称不懂经营

周迅“单飞”后只管演戏

近两年来，华谊兄弟签约了许晴、姚晨这样的实力派女星，于是坊间对拥有众多一线女星的华谊兄弟将进行排位大洗牌的传闻不脛而走。当时便有华谊内部知情人向记者透露，周迅确定要离开了，自己搞工作室。现在，传闻变成了现实。

据悉，周迅团队大约在一两个月前便有了类似招兵买马的新动作。不过，周迅此前接受采访时曾直言自己不懂那些经营的事情，只管演好戏，自立门户后，大部分事务也会交给其身边人打理。

知情人透露，追求爱情、向往自由的周迅认为自己没有必要再受到一纸合约的束缚。不同于李冰冰、范冰冰等自立门户女星野心勃勃的女强人心态，周迅的“单飞”只是为了追求自由。



周迅

李冰冰



黄晓明

有传言，黄晓明转投寰亚 李冰冰去留未定

王中磊透露，华谊另外两名悍将——黄晓明和李冰冰也在与公司商谈续约细节。李冰冰为期三年的合约已经在上个月到期。黄晓明的情况也与李冰冰相似，也是因为合约期满，有了“出走”的打算。外界普遍猜测，周迅、李冰冰、黄晓明三人都有可能选择目前流行的艺人工作室形式与其他大经纪公司或制片公司开展合作。

不过，另有知情人士透露，黄晓明早在与华谊期满之前就找好了下家香港寰亚公司。该人士表示，黄晓明选择寰亚，看重的是能够进军国际影坛，且寰亚旗下还没有能撑起一片天的男星，黄晓明当仁不让成为“一哥”。对方开出的条件很是丰厚，不仅会让其主演名导大片，他参演的作品也会被推荐前往威尼斯、戛纳等A类国际电影节。

知情人告诉记者，黄晓明大约是在两个月前签约寰亚的，其身边的经纪人和助理等团队也换了一批，而黄晓明最近在休假，微博上又是贴爸爸的照片，又是自拍海边照，还有和姥姥的合影，关于跳槽事宜，他身边人只以“还在考虑”含糊回应。

李冰冰的经纪人则选择回避：“现在李冰冰的工作重心主要是电影《狄仁杰之通天帝国》的宣传工作，至于合约的事情，我们现在不方便透露更多，等忙完这一段时间再商量。我们不想让外界以为自己在借电影上映之机炒作。”

明星红了之后都有想法

王中磊：我应该叫他们老板

近两年来，范冰冰、陈坤等越来越多的大牌艺人选择在约满后成立个人工作室，王中磊直言这种现象很有意思，“这是种很有趣的模式，我开玩笑说是‘艺人个体户’。我想产生这样的变化有内因和外因两个原因，从内因上说，因为每个人都有自己的奋斗目标，当一个艺人成长到了一定程度，也会有对自己未来的规划和想法。从外因上说，主要是市场的变化，现在的影视投资热造成表面繁荣，一线艺人的工作机会比原来多了很多，他们容易受到现在市场热的影响，而不是像刚刚进入公司的时候一样，依靠一个专业机构去打理自己的工作。”

自家大牌艺人频频陷入出走传闻，在外人看来这无异于一场震级强烈的“大地震”，有人质疑华谊内部存在某种不可化解的矛盾。对此，王中磊则坦然表示：“其实我们处理这样的事情会非常坦然，这不仅是由于我的性格使然，还出于华谊兄弟这个机构的性质和我们对行业的理解。华谊经纪现在已经是一个完整的体系，我们在不同阶段去制造和帮助演员，就像我常常跟艺人开玩笑说，你们不要叫我老板，我应该叫你们老板。我们之间是客户与服务的关系，而华谊经纪就是服务商。我们之间是合约关系，在合约期限内，华谊会尽力帮你达成职业目标，而合约期限完成之后，不管是否有缘继续合作，都是很正常的。”

华谊声音